

MAJSTROVSKÉ KÚSKY

# Umenie z dreva pre detské rúčky

Deti toho ku šťastiu nepotrebujú veľa. Nepotrebujú herné konzoly, mobilné telefóny a televízory - stačí farebná kuchynka s hračkami alebo drevený pracovný stôl, aby boli tí najmenší kreatívni celé hodiny. A nie je neobvyklé, že sa rodičia závistlivo pozerajú na pekné veci, s ktorými sa ich potomkovia hrajú, a chceli by sa k nim ihneď pridať.

Mladý český stolár Jakub Sobol je niekto, koho ani v dospelosti neopustila láska ku krásnym detským hračkám. Už ako školák chcel vyrábať hračky a detský nábytok. Štvorročným štúdiom spracovania dreva, dodatočnými školeniami a stážami u stolárov a reštaurátorov získal potrebné zručnosti. Chýbali už len príslušné produkty pre vysoko kvalitné výrobky. Mladý stolár našiel to, čo hľadal, u výrobcu farieb, ktorý je rovnako úzko spojený s drevom ako samotný Sobol: ADLER.

## Začalo sa to lazúrou

„Prvým produktom spoločnosti ADLER, s ktorým som ako študent pracoval, bola ochranná lazúra na drevo Pullex. Odvtedy som zostal verný spoločnosti ADLER a vždy som skúšal ich nové produkty,“ hovorí Sobol. Medzi jeho najkreatívnejšie diela z dielne patria malé nástenné police, ktoré sú navrhnuté ako vrtuľové lietadlo. „Na tento účel používam polyuretánový plnič **PUR-Spritzfüller** od spoločnosti ADLER, ktorý nanášam na surovú MDF. Potom sa polici dodá potrebná odolnosť pomocou 2-zložkového nábytkového laku **Pigmopur**. Obidva produkty sa dajú dokonale brúsiť a Pigmopur kryje veľmi dobre aj pri malom množstve.“ Sobol tiež používa Pigmopur na rýchle prestiekanie pracovného stola pre budúcich mladých stolárov.

## Farebná ochrana na báze vody

Odolné samozrejme musia byť aj laky na okná, vchodové dvere alebo na nábytok; konečným testom odolnosti laku sú však pravdepodobne detské hračky; koniec koncov, tí najmenší nezaobchádzajú so svojimi hračkami vždy citlivo, farba sa nesmie odlupovať, keď sa ich často dotýkajú nedočkavé detské ruky. Sobol mal požiadavku, aby bol každý lak ADLER preňho ľahko spracovateľný - bez ohľadu na to, či ide o lak na báze

### Použité produkty



Bluefin Pigmosoft



Pigmopur G50



PUR-Spritzfüller

rozpúšťadla alebo vody. To Sobol využíva na farebné hojdačky, ktoré svietia vo všetkých farbách dúhy: na bočné preglejkové panely natiera dve vrstvy číreho laku na báze vody ADLER Aqua-Resist, farebné bukové dosky získavajú žiarivé farby vďaka produktu **Bluefin Pigmosoft**. „*Lakujem hojdačky v rôznych farbách - pri lakoch na vodnej báze je čistenie nástrojov obzvlášť rýchle a jednoduché a pri spracovaní nevzniká nepríjemný zápach rozpúšťadla,*“ vysvetľuje Sobol.

## **Správna farba pre každý projekt**

Jakub Sobol je skutočný všestranný majster: okrem detských hračiek a nábytku postavil aj záhradné domčeky alebo preliezky, navrhol schody alebo zreštauroval starý klavír. Vždy si našiel ten správny náter v rozmanitej produktovej línii od ADLERu. Bude to tak aj v budúcnosti, pretože mladý stolár má stále veľké plány s kreatívnymi projektmi z dreva - tešíme sa na mnoho ďalších skvelých výrobkov, ktoré svietia vo všetkých farbách ADLER!

[www.jakubsobol.cz](http://www.jakubsobol.cz)

# Názov

